

**Berichtigung der Verwaltungsvorschrift  
des Sächsischen Staatsministeriums des Innern  
über Prüfungsgrundsätze für Feuerlöschgeräte**

– Az.: 42-1530.3 – Vom 24. November 1992

Vom 6. Januar 1993

Die **Verwaltungsvorschrift über Prüfungsgrundsätze für Feuerlöschgeräte** (SächsABl. S. 1884) ist wie folgt zu berichtigen:

Im 3. Stabstrich - Kohlendioxidlöcher, Satz 2 muß es statt „über 1000 V DIN EN 0132 beachten“ richtig heißen: „Über 1000 V DIN VDE 0132 beachten“.

Dresden, den 6. Januar 1993

**Sächsisches Staatsministerium des Innern**  
**Pfeiffer**  
**Referatsleiter**